



УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ



АДМІНІСТРАЦІЯ НОВОБАВАРСЬКОГО РАЙОНУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

Н А К А З

Від 19.10.2021 № 163

Про проведення огляду-конкурсу на визначення кращого закладу загальної середньої освіти Новобаварського району з організації роботи з допризовною молоддю і військово-патріотичного виховання підростаючого покоління

Керуючись Положенням про допризовну підготовку, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2000 р. № 1770 «Про затвердження положень про допризовну підготовку і про підготовку призовників з військово-технічних спеціальностей», наказом Департаменту освіти Харківської міської ради від 16.02.2021 № 29 «Про проведення огляду-конкурсу на визначення кращого закладу загальної середньої освіти міста Харкова з організації роботи з допризовною молоддю і військово-патріотичного виховання підростаючого покоління», з метою вивчення стану навчально-матеріальної бази допризовної підготовки закладів загальної середньої освіти району, виявлення та заохочення кращих закладів освіти з організації роботи з допризовною молоддю і військово-патріотичного виховання підростаючого покоління

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Положення про огляд-конкурс на визначення кращого закладу загальної середньої освіти Новобаварського району м. Харкова з організації роботи з допризовною молоддю і військово-патріотичного виховання підростаючого покоління (далі – Положення), що додається (Додаток 1).

2. Затвердити склад комісії для визначення переможця та призерів огляду-конкурсу на визначення кращого закладу загальної середньої освіти міста Харкова з організації роботи з допризовною молоддю і військово-патріотичного виховання підростаючого покоління (далі – Огляду-конкурсу, Додаток 2).

3. Житнєву І.М., методисту Центру освітніх технологій Управління освіти:

3.1. Забезпечити організацію та проведення I (районного) етапу Огляду-конкурсу згідно із затвердженим Положенням.

З 15.11.2021 до 24.11.2021

3.2. Оприлюднити підсумки Огляду-конкурсу.

До 30.11.2021

3.3. Інформувати Департамент освіти Харківської міської ради про підсумки районного етапу Огляду-конкурсу та надати заявки на участь закладу-переможця у II (міському) етапі.

До 10.03.2022

5. Завідувачу лабораторії комп'ютерних технологій в освіті Хохловій Я.В. розмістити цей наказ на сайті Управління освіти.

До 19.10.2021

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник Управління освіти

О.Ф. СВІТЛИЧНА

З наказом ознайомлені:

Житнєву І.М.

Хохлова Я.В.

ПОЛОЖЕННЯ

про огляд-конкурс на визначення кращого закладу загальної середньої освіти Новобаварського району міста Харкова з організації роботи з допризовною молоддю і військово-патріотичного виховання підростаючого покоління

I. Загальні положення

Огляд-конкурс на визначення кращого закладу загальної середньої освіти Новобаварського району міста Харкова з організації роботи з допризовною молоддю і військово-патріотичного виховання підростаючого покоління (далі – Огляд-конкурс) проводиться на виконання рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 13.06.2001 № 931 «Про стан підготовки допризовної та призовної молоді м. Харкова до служби у Збройних Силах України» (п.4.5), згідно з Положенням про допризовну підготовку, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2000 року № 1770, наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 16.02.2021 № 29 «Про проведення огляду-конкурсу на визначення кращого закладу загальної середньої освіти міста Харкова з організації роботи з допризовною молоддю і військово-патріотичного виховання підростаючого покоління», з метою вивчення стану навчально-матеріальної бази допризовної підготовки закладів загальної середньої освіти району, виявлення та заохочення кращих закладів освіти з організації роботи з допризовною молоддю і військово-патріотичного виховання підростаючого покоління.

II. Організатори Огляду-конкурсу

Організатором Огляду-конкурсу є Управління освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради.

III. Учасники Огляду-конкурсу

В Огляді-конкурсі беруть участь заклади загальної середньої освіти Новобаварського району незалежно від типу та форми власності, де вивчається предмет «Захист України».

IV. Умови та порядок проведення Огляду-конкурсу

Огляд-конкурс проводиться у два етапи:
I – (районний) етап;

II – (міський) етап.

Для проведення I (районного) етапу наказом Управління освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради створюється комісія, яка визначає кращий (один) заклад загальної середньої освіти у районі з організації роботи з допризовною молоддю і військово-патріотичного виховання підростаючого покоління згідно з Критеріями-вимогами до комплексу навчально-матеріальної бази допризовної підготовки та стану військово-патріотичного виховання (додаються).

II (міський) етап Огляду-конкурсу проводиться за графіком, погодженим з управліннями освіти адміністрацій районів Харківської міської ради та затвердженим Департаментом освіти згідно з Критеріями-вимогами до комплексу навчально-матеріальної бази допризовної підготовки та стану військово-патріотичного виховання.

V. Підбиття підсумків Огляду-конкурсу

Переможець та призери Огляду-конкурсу визначаються за найбільшою набраною сумою балів.

У разі однакової суми балів переможець визначається:

1. За кращий показник у Критеріях-вимогах до комплексу навчально-матеріальної бази допризовної підготовки.
2. За наявність оборонно-спортивних гуртків (кількість учнів, які займаються в гуртках).

VI. Нагородження

Заклад загальної середньої освіти-переможець Огляду-конкурсу нагороджується Подякою голови адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради, призери – Грамотами Управління освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради.

Додаток 2
до наказу Управління освіти
від 19.10.2021 № 163

склад комісії

для визначення переможця та призерів огляду-конкурсу на визначення кращого закладу загальної середньої освіти міста Харкова з організації роботи з допризовною молоддю і військово-патріотичного виховання підростаючого покоління

Голова комісії: Ривкіна О.О., заступник начальника Управління освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради.

Члени комісії:

- Вибранна В.М., завідувач Центром освітніх технологій Управління освіти;
- Житньов І.М., методист Центру освітніх технологій Управління освіти;
- Скачилов О.О., вчитель предмета «Захист України», керівник РМО вчителів предмета «Захист України»;
- Вольников А.А., інспектор відділення рекрутингу Новобаварського ОРТЦК та СП м. Харкова (за згодою).

Додаток
до Положення про проведення огляду-конкурсу
на визначення кращого закладу
загальної середньої Новобаварського району
міста Харкова з організації роботи з
допризовною молоддю і військово-
патріотичного виховання підростаючого
покоління

Критерії-вимоги
проведення огляду-конкурсу на визначення кращого закладу загальної
середньої освіти Новобаварського району міста Харкова з організації
роботи з допризовною молоддю і військово-патріотичного виховання
підростаючого покоління

Заклад освіти _____
(повна назва та №)

П.І.Б.директора _____

П.І.Б. викладача предмета «Захист
України» _____

I. Вимоги до комплексу навчально-матеріальної бази допризовної підготовки

№ п/п	Елементи загального комплексу НМБ допризовної підготовки	Максим. на кіл-сть балів	Кіл-сть отриманих балів	Примітки
1	2	3	4	5
1.	Кабінет предмета «Захист України»: - окремий - використовується для занять з інших предметів	10 5		
	Оформлення головної стіни: Герб України; виписка «24 серпня – день проголошення незалежності України»; 6 грудня – День Збройних Сил України; 14 жовтня – День захисника України; витяги з Конституції України (ст.17-дві); витяг з Закону України «Про ЗСУ» (ст.11); текст військової присяги; текст гімну України; «Положення про прапор» і прапор України, портрети Верховного головнокомандувача ЗСУ, головнокомандувача ЗСУ - начальника Генерального штабу ЗСУ та Міністра ЗСУ	26		
	Основні стенди згідно з розділами програми: Основи національної безпеки України, Збройні сили України, Тактична підготовка; Вогнева підготовка; Статути Збройних Сил України; Стройова підготовка; Прикладна фізична підготовка; Домедична підготовка; Основи цивільного захисту; Міжнародне гуманітарне право про захист цивільного населення; Домедична підготовка в бойових умовах	22		
	Куточок допризовника	5		
	Сучасні технічні засоби (комп'ютер, проектор, аудіо-відео,	24 макс.		Не більше

	кількість навчальних програм та ін.)			3-х по 8 бал. за засіб
	Столи, стільці, дошка, указка, крейда, губка	3		
	Паспорт кабінету	3		
	Інвентарна книга (рік ведення)	3		
	Розклад (режим) роботи кабінету	3		
	Матеріали з техніки безпеки, у тому числі затверджені та вивішені інструкції у місцях занять	10		
	Наявність медичної аптечки	5		
	Роздатковий навчальний матеріал згідно з розділами програми	22 макс.		2 за 1 розділ
	Дзеркало для особистої перевірки зовнішнього вигляду	5		
2.	Кімната для зберігання зброї та майна:			
	- загальний опис майна в кімнаті (затвердження)	5		
	- опис майна шафи (затвердження)	5		
	- умови зберігання навчальної зброї згідно з вимогами (книга обліку, зберігання, ремонту та списання озброєння, боєприпасів і військового майна)	5		
	- наявність макету автомата Калашникова АК – 74	20 за шт.		За 2-й-10 бал. (не більше 2-х)
	- наявність пневматичних гвинтівок, що знаходяться у робочому стані	5 за шт.		
	- наявність сучасних пневматичних гвинтівок (не старше 3-х років)	7 за шт.		
3	Комплект виносного обладнання та майна для проведення занять			
	Каска - 3 шт.	2 за шт.		
	Бронежилет (муляж) – 2 шт.	3 за шт.		
	Лопатка – 10шт.	1 за шт.		
	Наколінники тактичні – 3 шт.	2 за шт.		
	Налокітники тактичні – 3 шт.	2 за шт.		
	Рукавички тактичні – 3шт.	2 за шт.		
	Окуляри тактичні – 3 шт.	2 за шт.		
	camelback (для води) -1 шт.	2		
	Мотузка -100 м.	2 за шт.		
	Карабіни - 5 шт.	1 за шт.		
	Методичне забезпечення:			
	- посібники на кожного учня	10		
	- посібники менш ніж на кожного	5		
	Карти топографічні – по кількості учнів	15		
	Компас – 20 шт.	15		
	Макет гранати для метання – 5 шт.	5		
	Макети гранат у розрізі – 1 шт.	2		
	Макет автомата для тактичної підготовки (дерев'яний) – 20 шт.	5		
	Макети протипіхотних мін – 3 шт.	3		
	Макети протитанкових мін – 3 шт.	3		
	Макет протипіхотної міни в розрізі -1 шт.	2		
	Макет протитанкової міни в розрізі -1 шт.	2		
	прапорці (по 10 - блакитних, білих чи інших)	3		
	мішені (№ 4, 8, 10)	2		

Засоби хімічного захисту: - протигази - 15 шт. - респіратори (Р-2) - 2 шт., - ОЗК - 2 шт. - Л-1 - 1	15 2 2 2		
Комплект майна для проведення занять з домедичної допомоги			
Бинт марлевий 10 х 5 см – 20 шт.	5		
Булавки безпечні – 20 шт.	5		
Вата гігроскопічна нестерильна в пачках по 500 г. – 10 шт.	5		
Вата компресна в пачках по 100.0 г. – 5 шт.	5		
Повітропровідна трубка «рот у рот» - 1 шт.	2		
Грілка – 1 шт.	3		
Джгут кровоспинний гумовий – 10 шт.	5		
Шприци одноразові, 10 мл. – 10 шт.	2		
Індивідуальний перев'язувальний пакет -10 шт.	5		
Хусточка перев'язувальна – 10 шт.	5		
Ножиці для перев'язувального матеріалу, прямі – 1 шт.	2		
Пов'язка мала стерильна – 10 шт.	5		
Пов'язка велика стерильна – 10 шт.	5		
Рушники – 1 шт.	2		
Пінцет хірургічний – 1 шт.	2		
Простирadlo – 1 шт.	2		
Шинний матеріал (цупкі шмати картону, рейки і т. п. довжиною 1,5м. 70 – 90 см. та інші підручні матеріали для відпрацювання практичних питань	5		
Комплект таблиць «Надання домедичної допомоги»	2		
Настанова з медичного забезпечення Сухопутних військ (з'єднання, частина, підрозділ) на воєнний час	2		
Санітарні ноші	2		
Рукавички – по кількості учнів	4		
Маски - по кількості учнів	4		
Турнікет - по кількості учнів	4		
Бинт для тампонади ран – половини від кількості учнів	4		
Бандаж - половини від кількості учнів	4		
Оклюзійні пов'язки- по кількості учнів	4		
М'які шини – половини від кількості учнів	4		
Килимок туристичний - по кількості учнів	4		
Майно для проведення занять з цивільного захисту			
Протипилова тканинна маска ПТМ-1 - 5 шт.	5		
Протигаз дитячий (ДП-6, ДП-6М, ПДФ-Д, ПДФ-Ш) – 2 шт.	2		
Прилад радіаційної розвідки і контролю радіоактивного забруднення (ДП-5В (Б), МКС-У) – 1 шт.	5		
Прилади контролю радіоактивного опромінення (ДП-22В, ДП-24, ІД-І) – 1 шт.	5		
Прилад хімічної розвідки ВПХР - 1 шт.	5		
Аптечка індивідуальна АІ-2 – 10 шт.	5		
Аптечка індивідуальна багатоцільова “Швидка допомога» – 5 шт.	5		
Індивідуальний протихімічний пакет (ПП-8) – 10 шт.	5		

4	Плакати з цивільного захисту -1 комплект	5		
	Стрілецький тир:			
	- наявність шкільного обладнаного тиру	70		
	- наявність пристосованого місця для стрільби з ПГ	10		
	- робочий стан тиру, інструкції з техніки безпеки, навчальні вправи (наявність медичної аптечки)	5		
	- наявність навчальних місць з вогневої підготовки (не більше 10)	2 за 1 місце (макс. 20)		
5	Навчальне місце для вивчення стрійових прийомів:			
	- наявність стрійового майданчику	5		
	- щити з основними стрійовими прийомами (переносні)	4 за шт.		
	- стан покриття та розмітки майданчика, музичний супровід під час навчання	5		
	- переносне дзеркало для перевірки зовнішнього вигляду	5		
6.	Місце для практичного вивчення обов'язків днювального:			
	- оформлення стенду з документацією добового наряду роти у відповідності до вимог Статуту внутрішньої служби	5		
	- обладнання: тумбочка, телефонний апарат, нагрудний знак «ДНЮВАЛЬНИЙ РОТИ», макет багнет-ножа, зразки книг з відповідними зразками записів, засоби гасіння пожежі, головний убір, ремінь, аварійне джерело освітлення тощо	5		
7.	Позначення місця для практичного вивчення обов'язків чатового	3		
8.	Навчально-тренувальний комплекс	3	за кожен можливість відпрацювання практичного нормативу та питання	
9.	Навчальне місце для занять з фізичної підготовки:			
	- гімнастичні снаряди (перекладина, бруси, гімнастична стінка, гімнастичні мати)	10		
	- бігова доріжка (100 м., її стан)	5		
	- обладнане місце (майданчик) для відпрацювання прийомів самозахисту (наявність матів (не менше 8 шт.), гумові імітатори багнетів, зброї, плакати)	10		
	- предмети для занять вагою (штанги, гирі, гантелі та ін.)	5		
	- стан спортивної зали	15		
10.	Єдина смуга перешкод в одній з базових шкіл району (10 елементів, їх стан, відповідність вимогам, готовність до практичного використання), наказ, договір тощо	50 (1 елем.-5 балів)		
11	Плакати для викладання предмета «Захист Вітчизни»	28		
	- Державна і військова символіка.	2		
	- Основи військового законодавства України.	2		
	- Складові сектору безпеки (загальна структура ЗСУ та інших військових формувань).	2		
	- Військові звання й знаки розрізнення. Зразки військової форми одягу.	2		
	- Виконання вправ зі стрілецької зброї та заходи безпеки.	2		

- Автоматична зброя.	2		
- Ручні осколкові гранати.	2		
- Протитанкові і протипіхотні міни.	2		
- Склад відділення та його озброєння.	2		
- Основні зразки озброєння та військової техніки ЗСУ.	2		
- Військова топографія. Місцевість та її значення у бою. Орієнтування на місцевості.	2		
- Вогнева позиція (обладнання та маскування).	2		
- Цивільний захист.	2		
- Основи медичних знань і допомоги.	2		

II. Документація закладу щодо організації викладання предмета «Захист України»

1.	Наказ «Про організацію викладання предмета «Захист України» (додаток 7 до програми, видається щорічно до 10.09)	5		
2.	Наказ «Про призначення командирів взводів та відділень» (можна об'єднати з наказом № 1, видається до 10.09)	5		
3.	Наказ «Про забезпечення стрільб з пневматичної гвинтівки» (видається щорічно до 10.10)	5		
4.	Наказ «Про підсумки цивільного захисту за 202__ рік та завдання ЦЗ на новий рік» (видається до кінця грудня)	5		
5.	Наказ «Про організацію та проведення навчально-польових зборів» (видається до 15.10)	5		
6.	Наказ «Про організацію та проведення лікарської практики» (видається до 15.10)	5		
7.	Наказ «Про підготовку та проведення «Дня цивільного захисту» (видається до квітня)	5		
8.	Наказ «Про підсумки проведення «Дня цивільного захисту»	5		
9.	Наказ «Про підготовку та проведення військово-спортивного свята з нагоди закінчення вивчення предмета «Захист України» (видається у квітні)	5		
10.	Наказ «Про закінчення вивчення предмета «Захист України» (у наказі підбиваються підсумки та затверджуються оцінки у атестат з предмета юнакам та дівчатам, видається по закінченню вивчення)	5		
11.	План удосконалення навчально-матеріальної бази з ДП	5		
12.	Програма предмета «Захист України»	5		
13.	Потижневий план вивчення розділів і тем програми предмета «Захист України» - 10 клас (юнаки)	5		
14.	Потижневий план вивчення розділів і тем програми предмета «Захист України» - 10 клас (дівчата)	5		
15.	Потижневий план вивчення розділів і тем програми предмета «Захист України» - 11 клас (юнаки)	5		
16.	Потижневий план вивчення розділів і тем програми предмета «Захист України» - 11 клас (дівчата)	5		
17.	Плани - конспекти проведення уроків (10 – 11 кл.) – юнаки	5		
18.	Плани - конспекти проведення уроків (10 – 11 кл.) – дівчата	5		
19.	Журнал реєстрації інструктажів з техніки безпеки на заняттях з предмета «Захист України» – юнаки	5		
20.	Журнал реєстрації інструктажів з техніки безпеки на заняттях з предмета «Захист України» – дівчата	5		
21.	Окремий розділ річного плану закладу освіти «Захист України» та військово-патріотичне виховання	15		

III. Стан військово-патріотичного виховання та допризовної підготовки молоді

1.	Наочна агітація у закладі	5		
2.	Шефські зв'язки з військовими частинами (військовими навчальними закладами, кафедрами) тощо	5		
3.	Наявність: -військово-прикладних гуртків (журнали, розклад занять) -військово-патріотичних гуртків (журнали, розклад занять) - кількість годин на гурткову роботу: 1 ст., 0,75 ст., 0,5 ст., 0,25 ст.	10 10 10, 7, 5, 3		
4.	План проведення військово-спортивного свята з нагоди закінчення учнями вивчення курсу предмета «Захист України»	5		
5.	Проведення військово-патріотичних ігор, туристичних походів по місцям бойової слави, зустрічі з ветеранами АТО	5		
6.	Робота бібліотеки школи, у тому числі наявність періодичних видань військово-патріотичного спрямування	5		5 бал. додатково за підписку на військову періодику: Народна Армія, Оборонний вісник тощо
7.	Наявність музею (меморіальної дошки) військової спрямованості	10		
8.	Кількість учнів школи, що ввійшли до складу збірної команди району для участі у міській військово-патріотичній грі «Патріот» (наказ про участь)	11 (1 учасник - 1 бал)		
9.	Результат участі району у міській військово-патріотичній грі «Патріот»	1 м. – 9 б. 9 м. – 1 б.		
10.	Кількість правопорушень серед молоді, яка вивчає предмет «Захист України»	мінус 20 балів за кожне правопорушення	-	Немає (є, кількість)

Голова комісії _____

Члени комісії:

Дата _____ 202_